

我省出台鼓励社会办医新举措,申办非营利性医疗机构享税收优惠 医师多点执业,不得人为设障

>>申请社会办医要限时办结

为进一步优化社会资本办医环境,我省提出,建立公开、透明、平等、规范的医疗准入制度。社会资本可自主申办非营利性或营利性医疗机构,优先支持举办非营利性医疗机构。鼓励外资在我省以合资、合作

方式举办医疗机构。鼓励港澳台资本在我省举办独资医疗机构,优先审批,并按规定给予优惠政策。此外,我省将相关审批权限下放,并要求法律、法规有审批时限规定的,一律做到限时办结。

“可以选择办非营利性或营利性医疗机构,这为民营资本提供了更多选择。”作为省政协委员的菏泽博爱医院院长钟国栋表示,申办非营利性医疗机构还可以享受税收等优惠。

>>公立、民营医院建“医联体”

针对社会办医受到公立医院的“挤压”,我省提出,对于人口床位数超过4张的地区,原则上不再新增政府办医疗机构。社会资本可直接投向卫生资源稀缺和满足多元需求服务领域。

此外,我省支持公立医疗机构与社会医疗机构通过组建医联体、派出管理和技术团队、技术合作等多种方式进行合作,促进社会医疗机构尽快提高管理、技术和服务水平。

“这是很好的政策,对民营医院发展能产生很大作用。”钟国栋表示。但他也有着自己的担心,“公立医院和民办医院建医联体,公立医院可能会有些顾虑,这需要不断探索。”

>>推动公立医院人事改革

医师多点执业,除了有利于患者就近享受医疗资源,其实也是社会医疗机构解决人才短缺难题的重要手段。近日,本报曾报道,我省医师多点执业虽然已试点两年多,但由于需要第一执业医院同意,试点一直是“叫好不叫座”。

医院人事制度改革,推动医务人员保障社会化管理,逐步变身份管理为岗位管理,建立区域性医疗卫生人才有序流动机制,促进优质医疗资源共享。公立医疗机构可通过建立合作关系,组织医师到其他医疗机构执业。鼓励和支持医师多点执业,第一执业地点不得设置人

为障碍。“这一规定要落到实处,还需要有配套政策才行。”山东大学公共卫生学院徐凌忠教授表示,现行人事体制不改,大医院很难真心支持多点执业,而且大医院的专家本身就很忙。“可以给大医院设定多点执业的比例要求。”他建议说。

水利厅查处 7436起违法

本报济南11月21日讯(见习记者 徐瀚云)记者从山东省水利厅获悉,从3月份开至今为期8个月的河湖专项执法检查活动中,全省各级水利部门运用执法巡查、行政处罚和行政强制执行等多种执法手段,及时有力地打击水事违法行为,共查处违法违规行7436起,现场处理7145起,立案查处291起,清理非法采砂船1154艘,取缔非法采砂码头140处,清理非法占用河道的建筑物437处,清理河道内影响河道行洪树木22.3万棵,清理拦河渔具2.8万具。

导游拿不到回扣 旅行社涨带团费

本报济南11月21日讯(记者 乔显佳)记者21日了解到,新旅游法10月1日实施以来,一些中小旅行社不再养专职导游,在淡季时由公司计调、操作等岗位人员出任导游、领队带团。济南一位旅行社老总告诉记者,旅游法斩断了导游带团到购物店拿回扣的渠道,直接影响一批导游的生计问题,也间接导致旅行社的用人成本提高。为此,在11-12月旅游淡季,一些旅行社干脆辞退导游,让其回家等待旺季召唤。济南还有一些旅行社则提高了导游日常补贴,原来带团一天补贴100元,如今增至300元左右。山东华纳国际旅行社总经理邵介绍,他们安排了公司内的计调、操作甚至管理层人员出任领队或导游。

十八届三中全会通过的《决定》提出,鼓励社会办医,优先支持举办非营利性医疗机构。21日,记者从省卫生厅获悉,我省又出台了一系列优化社会资本办医的措施,其中包括社会资本申请办医要限时办结;支持公立医院与社会医疗机构建医联体;医师多点执业,第一执业点不得设人为障碍等。

奥赛生无缘保送,受自招追捧

高校自主招生向奥赛生倾斜,愿降60分录取

本报济南11月21日讯(记者 杨凡) 部分奥赛获奖者保送资格被取消,但却成了2014年自主招生争抢的“香饽饽”。21日,清华、中科大相继发布新一年度自主招生政策,均不约而同瞄准了这部分学生。21日,清华大学发布2014年自主选拔“新百年拔尖计划”实施办法,招生对象首次明确为奥

赛等竞赛的获奖者,这正是往年具备奥赛保送资格的群体。其中包括:高中阶段获得全国中学生学科奥林匹克竞赛省赛区一等奖的高中毕业生;高中阶段在全国青少年科技创新大赛(含全国青少年生物和环境科学实践活动)或“明天小小科学家”奖励活动中获得全国一、二等奖的高中毕业生等。

考生在通过清华大学自主招生笔试后,根据成绩在限定专业内可给予高考总分最高降60分录取的优惠政策。21日,中科大发布2014年试点学院招生办法,招生面向具备学科特长和创新潜质,在学科奥林匹克竞赛中优胜或在数学、物理、化学等学科方面有突出表现的应届高中毕业生。

根据教育部的新政策,2014年起,高中阶段在全国中学生奥林匹克竞赛全国决赛中获奖并进入国家集训队的学生才具备保送资格,一批全国竞赛和省赛区学科竞赛获奖的优秀学生将不再在保送范围。而这部分学生将大量涌入自主招生的名校自主招生“掐尖”争夺。

奥特朗多模电热水器体积小 加热快 舒适度更高



消费者的烦恼:水压忽冷忽热,沐浴不舒适。以前好多购买传统电热水器的消费者,经过几年的使用感受不便,传统电热水器体积大,外形笨拙,加热慢,能耗较大,洗浴过程中,需不断调水温,水温忽冷忽热,舒适度低,美置龙头,成本高,水量小。

什么是多模电热水器?奥特朗研发的多模电热水器是指一台热水器拥有即热、速热、智能三种模式,春、夏、秋

三季即开即热,冬季采用速热或智能模式,延长时间,即可享受充沛热水。与传统电热水器相比,具有更小的体积、更快的速度、更大的水量、更低的能耗、更好的舒适度。又解决了即热式安装难的问题,是更适合中国国情的热水器。目前,奥特朗推出的多模电热水器分挂墙式和落地式两种类型。

多模电热水器是行业的发展方向,正在制定国家标准。作为全新品类,多模电热水器是未来发展的方向。2012年凭借在多模电热水器技术方面的实力与研发经验,经国家标准化管理委员会授予“国家电热水器标准起草工作组”,并担任该标准起草工作组组

长。担此重任,再一次证明了奥特朗在行业内的领导地位。

变频智能恒温,奥特朗的“多模变频”再升级。2013年奥特朗推出HDSF7Z变频智能恒温技术,能在30-60度以内自由设定出水温度,在有效热水输出范围内,无论水压、电压、进水温度如何变化,出水温度恒定,无需调节出水温度或更换恒温龙头,开创了电热水器恒温先河!实现了多模技术再升级,必将引领新的“多模变频”。

马上行动吧,选择奥特朗,选择多模时代!

友情提示:奥特朗产品在全国各大家电卖场、百货商场、专卖店有售。全国销售热线:020-22840888

瑞星:QQ成为黑客盯梢目标 近期网民需小心盗号

据瑞星“云安全”系统统计,本周共捕获了277,877个钓鱼网站,共有95万网民遭遇钓鱼网站攻击。本周有一个名为“QQ大盗”的木马病毒应引起用户注意,病毒伪装成回收站图标,将自身名称设置为“关于国家开展2013年秋季学期在接学生资助基金评选工作通知”,引诱用户下载并点击。病毒运行后将查找qq账号密码,并将之偷取。

防骗方法:1、安装使用永久免费的瑞星杀毒软件V16+2、开启瑞星“智能反钓鱼”功能;3、可拨打客服热线或访问官网网站获得支持。

本周关注病毒:“Trojan.PSW.Win32.QQPass.Inl(“QQ大盗”木马病毒)”

瑞星杀毒 永久免费 www.rising.com.cn

智能保养提示AO史密斯再次升级带“快进键”的电热水器



拥有129年品牌历史的美国AO史密斯,通过科学反复实验和精确测试,又一次为带“快进键”的电热水器智能升级——该款新品不仅带来了突破性的加热提速大升级,更成为“贴心管家”,能主动发出保养提示,电热水器出现“需保养”时,可以第一时间向主人“预警提示”。电热水器会自我“保养”电热水器使用时间长了需要保养,即使是水质好的地区,电热水器

内胆中的钙镁消耗有效性也会降低。“不及时保养会有水中杂质沉积内胆的现象。”

AO史密斯中国区总裁丁告诉笔者,“考虑到这个问题,AO史密斯全球研发中心在原本‘快进键’的基础上,又一次进行了创新升级。据介绍,新增的DDM内胆智能保养提示系统就像一名尽职的安全卫士,可以检测用户家的水质自动发出防护警报,主动释放出防护性离子,与水中腐蚀性离子进行中和,以达到保护内胆的作用。同时,该系统也定期监测热水器内胆的钙镁消耗有效性,及时提醒用户内胆被腐蚀的风险。同时,用户也可使用“保养自检”功能,随时对内胆防护状态进行检

测。笔者了解到,该款电热水器出现问题时,系统第一时间会发出保养提醒,用户只需要拨打电话,就会有专业人员上门对热水器进行全面维护。

“快进键”技术问鼎行业大奖 自动保养之外,AO史密斯“带快进键”电热水器本身的硬件也非常了得。据悉,此款电热水器集为一体电热水器于一身推出,就在行业掀起了一股“合二为一”、“快进加热”的潮流。就水型电热水器加热时间,人多洗澡就明显不够用,即热型电热水器又受制于用电环境和气温高低,水量不能得到保证。因此,是否能够集速热和即热两种加热方式于

一体,一直是热水器行业面临的难题。为了攻克这一难题,AO史密斯全球研发中心历时三年,并深入了解中国消费者需求,研发出了速热/快进合一电热水器。

“之所以被称为是‘带快进键’的电热水器,是因为其特有的速热变频MAX增压系统。”据介绍,“速热变频”系统中的专利双体分离技术(专利号:ZL200820136899.4),可确保真正实现半阻速热,加热半阻水速度较第二代产品提升5倍;而“MAX增压”以其特有的加热系统结构设计,能有效实现增压加热效应,可连续提供多量恒温热水。

这一创新,使得这款电热水器上市至今一直深受中国消费者的青

睐,并在上市当年获得中国家电领域颁发的热水器行业“影响中国家电技术与消费趋势产品创新”大奖,倍受消费者推崇。

专注研发成就热水器专家 带“快进键”智能“带智能保养提示”产品的不断升级,证明了AO史密斯专注研发的技术实力。据了解,AO史密斯在全球共设立三个研发中心,旨在打造最专业的产品基地。其中位于中国的全球研发中心,现已有100多位研发人员。以科技创新为用户提升高品质生活,是AO史密斯一直以来的不懈追求。这份专注,成就了品牌今天的不凡实力,也使AO史密斯始终保持在行业的技术领先地位。